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Az újságírók védőszentjére emlékeztek





 Képgaléria







Szalézi Szent Ferencre, az újságírók védőszentjére emlékeztek január 24-én, szerdán a kecskeméti Barátok Templomában, a reggeli szentmisén. Bárkányi Ernő érseki tanácsos, a templom igazgatója kihangsúlyozta, hogy Szalézi Szent Ferenc olyan konfliktusokkal terhelt korban - a reformáció korában - élt, amikor nagy szükség volt az ő krisztusi lelkületére.


A konfliktuskezelés szentjének is nevezhetnénk - mondta Bárkányi Ernő, majd hozzátette: -A médiában is konfliktusokat kell feltárni, helyet adni a különböző nézeteknek, álláspontoknak, hogy kiderülhessen az igazság, és kellően hiteles legyen a tájékoztatás. A katolikus egyház azért választotta Szalézi Szent Ferencet az újságírók védőszentjévé, mert ő példát adott arra, hogy a különböző érdekek és nézetkülönbségek között is meg lehet találni az emberi hangot, sőt az isteni hangot.
A szentmise keretében hirdették ki, hogy 2006-os munkájuk alapján kik érdemelték ki a Szalézi Szent Ferenc-díjat. Közismert, hogy dr. Bábel Balázs metropolita, a Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye érseke a Porta Egyesület Katolikus Munkacsoportjával és a Szent Miklós Egyházközséggel hat éve alapította meg a díjat, amellyel a kuratórium elismeri a keresztény eszmeiség, a katolikus értékrend szerint munkálkodó tollforgatókat, tv-seket, rádiósokat. Az érseki kastélyban március 10-én megtartandó ünnepségen ezúttal Tapodi Kálmán, a Petőfi Népe szerkesztője, valamint Sipiczki Sándor, a Kecskeméti Lapok újságíró-fotóriportere veheti majd át a kitüntetést.

Kövessen minket a Facebookon is!






A rovat további hírei









Istenes Szent János szerzetesre emlékeztek a Wojtylában













Olaszos ízek a nagytemplomi hívektől













Élmények a palackból – Borotán bortúrázott a Forrás csapata

















Hirdetés
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Cornelia és a Vidám Törzsasztal márciusban is jótékonykodott






















Szépen szólt a tárogató a Wojtyla Házban


















A Mátyás Király Patika tulajdonosa kínált ételt a nélkülözőknek


















A KeKo igazgatója tartott előadást a Wojtylában


















Hollósy Katalin: „Megtartó erők” – Anasztaszia Vdovkina zománcművész kiállítása elé



















Közélet


Történelmi jelentőségű esemény a Kecskeméti Nagytemplomban






















Dr. Bábel Balázs: Csak jogszabályi kényszer esetén zárjuk be a templomokat



















Gasztro


„Négycsillagos” falatok a Sheraton Hotelből























Aktuális
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2024. március 4. 13:06


Ismét jótékonykodott a KIK-FOR igazgatója
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2024. március 5. 13:32


Dunavecséről „érkezett” a finom ebéd
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Költemények gitárdallamokkal
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